Analisi Matematica 2

Corso di Studio in Ingegneria Civile Ambientale

Seconda prova intermedia – 5 giugno 2006 

Esercizio 3.  Dato il problema di Cauchy
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a) stabilire per quali valori reali di  
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 (se ne esistono) il problema ha una ed una sola soluzione;

b) trovare tutte le soluzioni del problema per  
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Cenno della soluzione:

a) Il problema dato è del tipo    
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con  
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,  essendo  
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 il problema, per qualsiasi valore di 
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, ha una ed una sola soluzione definita in un intorno del punto 
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b) Per  
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 ,   esiste solo la soluzione costante  
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    Per   
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    si possono separare le variabili e si trova che la soluzione è
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